Rusy in 84 Hacrain Bosses

ОТКЛИКИ НА СТАТЬЮ Б. Е. ЗАХАВА «О РАВОТЕ ПОСТАНОВОЧНОЙ ЧАСТИ»

14 и 18 феврали местный комитет обсуждал на своих заседаниях статью Б. Е. Захвам «О работе постановочной части», напечатанную в «Вахтанговце» от 2 февпаля.

Отмечая, что статья верна и своевремения, выступавшие товарищя приводили дополнительные факты, свидетельствующие о бесплановости и неорганизованности в работе постановочной части

Вскрывая недостатки, товарищи вносили предложения, напрявленные на устранение атих недостатков. Прежде всего, руководители постановочной части должим составить точный план работы, максимально повысить трудовую дисциплину, каладить проверку исполнения. Без атих исобходимых условий работа не может быть улучшен

Заседания местного комитета прошли активно, по-деловому. Свои выступ ления товарници увязывали с докладом тов. Маленкова и решениями XVIII Всесоюзной партийной конфепенции. Всего выступило 16 человек: тт. Воронцов. Прибыльская, Боровков, Мозяйкин, Глазунов, Зилов, Мехамед, Севтюлев, Герасимов, Шишкии, Банинкова, Захава, Емельянов, Леонов, Егоров и Баранов.

Признав статью Б. Е. Захавы правильной, местный комитет выделил комиссию в составе тт. Заханы, Воронцова, Зилова, Герасимова и Емельинова для выработки практических мероприятий, направленных на улучшение работы постявовонной части

О КУСТАРЩИНЕ, ПЛОХОМ КАЧЕСТВЕ И НЕТЕРПИМОСТИ К КРИТИКЕ

Статья Б. Е. Захавы совершенно правязьна. Первый нелостаток в работо по-Hepe-- кустаршина. нять чужой опыт считвется зазорным, в нять чужов опыт считается зазорная, а втом усментривается умадение собственного достоинства. А где ваше дестоинство, до-роные товарищи, когда шублика видит деnasa ROSSBROUGHER вижнойчиего плякосновения антрисы («Перед заходом солнстоит кольшущийся па-«Штаб в Смольном» («Человок с ружьем»), гле ввери нерекешены и чуть ли не со второго спектакля не нходят на свои места? Этот список можно продокжать без конца

В дучшем случае ментировка выглядит терпимо на премьере, а дальше все очень быстро разваливается. Вывает часто, что премьсре многое по на высоте --

то ди по усполя, то ди «зашились».

Не припоминается ни одного случая, чтобы ментировка со временом удучшанась ,а вот случаев упрощения за счет качества сколько угодно.

В Москве строят новые и нереоборудуют стврью сцены, но наши работники эгим не интересуются. Сходите, товарищи, в театр Красной Армин, посмотрите на спену. Мне кажется, что наши работники вашли бы там много интересного и полежного иля себя.

Второй минус — это отсутствие восин-тательной работы. Придет новый человек, а ему и двух слов не скажут, как нуж-не работать и вести соби на сцепе. А это составная у тем его работа — это сос большого целого спештавля. часть жанению, старые работники над этим нопросом тоже не задумываются. В любом машем спектакле масса отрицательных мелочей, небрежностей. С теченнем времедочен, выпрежностен. С теченном вре-мени количество этях небрежностей ра-стет, пикто за этим не следит, нивто об этом с работниками постановочной части не говорит. Всик случится кому-либо из актеров заметить какой-либо непорядок на споне, то устранить вамогалия пенералов на системе, то устранить его не так-то про-сто. В опровержение замечания появляет-ся масса довожов: и так-де это поседа стоило, это из публики не заметно, в

других театрах точно так же или още хуже делается и так далее. Если же актер, заметивший недостаток, не приназ-SARRY & TAK HARLISBAMIJM CTADRIEM рицам, то он просто услыпит: «Играть надо лучне». Слов нет: играть надо лучне, и серь-

езные деловые замечания по этому ново-ду приемлемы от любого работника. Но, ловогие товарилия, пора, наконен, и вам работать корошю, в чее пустаринчать, при-BEARATE CROW GREATCHARD OF TRUDARISTS BIX.

Аргумент насчет «игры» употребляется главиям образом для того, чтобы отбять охоту замечать неполадки. Негеривность к замечаниям со сторены, как бы спра-вединым они им были, просто переходит всякие границы, работники постановочной части, как огня, боятся притики

протоколировать каждую протоколировать каждую Необходимо меслець, сейчас это но делается. Записа слов автеров отень редки. Помощили режиссеров не хотят загромождать журнал

Журнал помещника режиссера говольно действодное, воспитательное средство, но нужны эще беседы, нечто вроде произсовещаний по цехам. проводить бесеты-советания седы-совещания должен проволить Ф. Глазунов совместно с зав. цехамв. Итак, товарищи, долой кустарщину и

нетерпиность к критине! Незачем нам кивать на другие театры. Нужно стремиться, чтобы в театро именя Евг. Вахтанго-ва было все безукоризненно.

не вилио изобретений в сценыческом оборудовании, в способах установки декораций? Консервализму не должно быть места. Нет ничего позорного в использовании опыта других. В Бахрушинском мужее есть много материалов по по-CUSHOBOGRUD FAIRY SHEROND BY RES. ними, товарищи? Там есть ваписки с чер-тежами старых машениетов Большого тетежами старых вышания вара, может быть миногого и на изобретать? Старые, оправление приемы, помноженные на современную технику, помогут не только предстоящим по идущим уже «пектаклям. Н. МОЗЯЙКИН.



Репетация «Дон-Кихота». Запятия по фектованию



Репетиционный момент на «Маскыра да». Наитомима.

Сделать соответствующие выводы

вопрос чрезвычайно остналием театре рый и больной. Есть много догалей, много мелечей, котфрые следует обсудить и раз навсегда изжить. В основном этот вопрос упирается в чрезвычайную неорганизованность в работе, в неумение или нежелание работать планово с рациональным распределением рабочего премени и CTH

Не было случая, когда бы обещанная монтировка — флощадка, мебель, отдельные детали оформления — была дана постановочной частью в обещанный режиссуре срек. За это постановочная часть себя ответственной по считает.

У руководищих работников постановоч-най части И. В. Баранова и В. М., Горасимова на вопросы режиссуры о возможностях подготовки монтировки готовящегося спектакля существует манера отвечать обиняками, полушуточками, которые можно понимать и толковать различпо, не миконда нельня быть уперенным, что обещания даны ответственно и будуг выполнены. Когда с этими же вопросаин обращаются к постаповочной части помощника, режиссеров, то им зачастую OTBOTAROTS

— Богка още споктавль вывідет, а вы уж треблете! И зачем вам это?
Полоб ме восклицания можно услы-

шать и от зав. мебельно-реквизитороким пехом И. К. Леонова.

А результатом этих разговоров бывает то, что сначала по неделям находятся без дела и столярыкий, и пошивочный, и бутафорский, в фугие цехи, а потом на-

Вопрос о работе постановочной части в | чинается специа, «аврал», люди работают день в ночь, им выплачиваются за переработку огрожные, непужные при плаповой работе суммы. Работа, сделанная наспех, бывает далеко не удовлетворятельной по качеству.

Нормально ин это? Может ли так прополжаться?

Необходими тикительно тоториться к каждой репетвиции. Еще нег монтировки, но необходима точная планировка каждой картины, нужно заранее предумать и придумать, чем можие заменить отнальные ветали оформления, пока не готовы настоящие, чтобы во уходило па эти поиски столь дорогое репетиционное время, как это бывает зачастую теперы.

Нало с большим вниманием относиться к кажлой отдельной репетиции, надо заранее и гораздо планомерное готовиться к выпуску каждого отдельного спектакля.

Что касается текущих спектавлей, то ремонт их тоже зачастую оттягивается. На записи в режиссерском журнало ностановочная часть обращает очень мало

Все эте приволит монтировых спектакия к полной негодности, как это быле в прошлом сезоне с монтировкой спектакля «Много шума из ничего», когда одпажды спочно пришлось делать всю мон-гировку заново, так как прежняя разлетелась пепы

Над всем этим руководству постановочной части следует серьезно полумать сталать соответствующие выволы.

И. ПРИБЫЛЬСКАЯ.

О верховом хозяйстве сцены

Сплошь и радом можно слешать разговоры, об этом иншет и «Вахтантовец», что начество выших спектаклей сще не нужно, слодонательно, менть. Большую долю высоте, высоте, пужн качество овысить. вины зассь догт постановочная часть. И поэтому ст. я Б. Е. Захавы правиль-на и своеврежения. Она не тодько кри-

на и своевренена. Она ве только при-тикует недостави, во укладивает к ин-кретиме пута да вх устранения. Волькех в тимеру верховое гозяйство спены. Опо коласт не последкию родь во всей работ- гатра. Однако имеющиеся там техническае веполадки тормомит вор-мальный ход работы.

Большое количество висящих на под'е мах задицков подает рабочим массу неудобсти; затружнется под'ем и спуск этих задников, оди часто рвутся, задевая друг за друга. А томену бы не сделать повые под'емы в разгрузить существующие? Водь есть же вободные неста для шпунтов. Неужели это так трудно? Нам кажется, что все зависит от желания.

Лахьше. Из неправильной установки

нижней трансмиссии застревают в блоках веревки, застревают и под'ємы, что угро-жает ипогда задержкой чистой перестажает иногда задержкий чистом пореста-повки. Вследствие неправильной установ-ки блоков на колосинках, троссы трутси о железные балки, что усложивет под'ем и спуск и ускоряет изное самих троссою.

Нужно обратить немедленное и серьез-ю внимание на балку на колоспиках. на которой установлены пятиручейные блоки. От тяжести подвески эта балка выглудась и угрожает аварией. Все эти неполадки, сепьезно торуозящие работу верха сцены и отражающиеся на качество спенсаклей, голжны быть устранены как можно быстиес.

Попутно напоминаем администрации постановочной части об одном забытом обещании: в свое время она хотела устронть на сцене трюм для хрансиня задпиков. Но обещьние пока остается обещанием, а дела вет.

в. проходцев, п. холин, старшив рабочив верха сцены.